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POZVÁNKA 
Na „setkání rodičů a přátel školy“ (TUL) – KÁVIČKY 

 
 

Vážení a milí rodiče, dobrá věc se podařila a na základě hlasů mnohých z vás 
se chystáme zahájit pravidelná setkávání rodičů – samozřejmě včetně osob, 
které jsou momentálně na mateřské či rodičovské – kterým říkáme 
“kávičky”.  
 
Z vašeho hlasování vyplynulo, že preferovanými dny jsou středa, popř. čtvrtek, a to dopoledne 
cca v době od 10 do 12 hod. Pravidelným místem setkávání bude Dětský koutek TUL (budova 
P, Komenského 314, Liberec, více viz: http://koutek.fp.tul.cz/kontakt). Současně ¾ z vás 
uvedli, že byste měli zájem zúčastnit se podle aktuální potřeby také online, i to se budeme 
snažit zohlednit.  
 
První setkání se uskuteční: 
● ve středu 15. června 2022  
● od 10 do 12 hodin 
● v Dětském koutku TUL 
● těšit se na vás budou Klára Čmolíková Cozlová a Ilona Sovová 
 
Neformální setkávání bude probíhat cca 1x měsíčně a bude nezávazné v tom smyslu, že se 
samozřejmě nemusíte účastnit každého, i když to samozřejmě uvítáme, ale čistě podle vašich 
potřeb, zájmu, momentální situace apod. O prázdninách bude organizace “káviček” 
samozřejmě náročnější s ohledem na dovolené apod., ale i během léta bychom se chtěli 
potkat.  
 
První setkání bude spíše „seznamovací“, slaďovací, pokud jde o vzájemné potřeby a 
preference, ale do budoucna by třeba každé ze setkání mělo nějaké „téma“, o kterém bychom 
hovořili a ve kterém by vám TUL mohla nějak pomoci, např. v otázkách slaďování osobního a 
profesního života, time managementu, možností vzdělávání apod. I tato témata jistě vyplynou 
z vašich konkrétních potřeb a společné diskuse.  
 
Těšíme se na vás a společně strávený čas!  
 
Klára Čmolíková Cozlová a Ilona Sovová 
(a také Josef Vošmik, v prvním termínu bohužel absentující)  
 
 
Prosíme o potvrzení účasti (čistě z organizačních důvodů jako je úprava prostor a zajištění 
drobného občerstvení) na email: ilona.sovova@tul.cz.  
 
PS. Účast s dětmi je samozřejmě možná, žádoucí, vítaná a podporovaná, i proto se budeme 

setkávat v dětském koutku, abyste měli možnost na chvíli děti „bezpečně odložit“. 😊  
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